Spadl dadls aslall LIS Ll e plale allae (s T 401 G

The Radial Equation dg yadl) ddalaal)

2seall £l U< aals s (Y(9, ) Fush 3 m sl Aa) a5 Alolae Ja (e 55131 63l
& I R(1) L sall A (e kil ¢ 5all (A hadd i U(r) el JSS Dlaiall 4y )
1(8) Asledl

%(rz d‘;g”) 2T (U (r) — E)R(F) = L(L + 1)R(r) (20)

ohle i Alslaal o3 Jals

R(r) =22 s
ds
dR TW—S
dr ~ rz
d( ,dRy  d?S
E(r dr) Tar?
e drani (20) Uslaal) & GEal) 238 (i sas
h2 dZS(r) l(l+1) _
~ L0 4 [ue) + =D 5r) = Es@) (21)

AS ) (pe il g sgal) 3 CDUA) Ll U lae Lo anl ) dacdl 13 Alalacal ace AliLaie Asbaall o3

I(+1)
rz



Spadl dadls aslall LIS Ll e plale allae (s T 401 G
Jha

ifr<a

. L.\S.Ay ;.d&i : ”hij.. - e .‘ . ..-‘
ifr>q @R e e il it Lasa ol o yi8

0
UGr) = {oo
asial 3g) Ly 7 sansall B 5 dum sl J)sall 2

rJall

+ SIS Ll Alslacal) (55 ) J303 Laiar i (1 g sose don sal) A1 (65 i) &

2
ddsr(zr) = [l(l;;l) — K 2] S(r) (23)
K = Zh E u\ Ji

d2S(r) d*S(r)
dr? =-K%s(0) - dr?

+ K?S(r) =0
g 8l ey Ja Aalaall 038 Ja

S(r) = Asin(Kr) + B cos(Kr)

_S(m) 4 sin(Kr) B cos(Kr)
r r

r=0 Lc 4 ma e SN GY jiall b G685 ol ey Bl ld Aolaal) 028
@}MM\J&MQMWQQ\Msin(KQ) OB Sl g aglgaVLall J g5 Ll Lﬁ\
Jpall GVl e jia

sin(Ka) =0

Sle Jani e (@Mdmn) Ka =nm ledic 585 1

R() = 4 sin(%r)

10



Spadl dadls aslall LIS Ll e plale allae (s T 401 G

A il Al e Jeass ddlal) sda e 3 yileall o) jal 2z

1

2ma

e amsall sgall gl Allall gl Jal e lleas il

A=

nmr

1 .
Rn(r) = e Sin(

) (24)

Ka = nr éjss}K:Vz;l’”E e e J sl (K s = sansall Ll Lol

E,; 4l e Jsanll (Ka Leiag %:VW e doani (dall 31 sy 5

h
Eny = 20 m=123..) (25
St JEaL sl Lo O 134
tsa (23) il Gaglle ale Ja el
S(r) = Arj;(Kr) + Brn;(Kr) (26)

Oe A s SN Ola s Al Jii my (K7) 5 1 Al O s SU Qe Al a0y (K7) O 3
2_1.“_\]‘ &_\GM\A gsja’:‘ d\j.ﬁ\ b..lhj l 4.\3)“

1d '
7 = (0t oy T
1d
m() = (0!G oyt

x = Kr

11



Bl dadla aslall A ol il ad lale illae (o T 401

The Hydrogen atom Crd 9l 83

aind aly (Jea¥) Aty 8 ady 43) (o yiiig) & aia e i (g5 o O s aed) 30 (5 sia
Loy i Al A8l g (-e ) Adisdip STV s Tas (8 s (I Jsa Hsus (e ) bolaie
i S8 2l e e ) (315 ) 055l (5 I

e? 1

U(r)=-—
() 4T €y 1

Sl Jall 2l (21 Aaledd) ) Ay kil Aaledl)

n? d?s(r)
2m dr?

e? 1 k% I1(1+1)
ATTEG T 2m 12

+[- |sey=Es@ @)
V=amE

- =K o =il

Lol iy B e Lanidiy (27) Adbaal) (& 4 g

1 d?S(r) _ [1 me? 1 I+ 1)] S¢)

— = +
K2 dr? 2w €y h2K Kr = (Kr)?
A Al iyl
me?
Kr=p s omegh?k | PO (28)
IS Al s’ 4l
azs(p) _ __Po 1(1+1)
=12+ T2 sip) (29)

hlie G L da ) Ladic Lail 95 pile 35 sy 5 Al gy Alalaall 028 Ja Sy
5 o sl dihaidl) 25 JuaY) ddads (e Ay jall dalaiall 40l 5 s del) dalaiall Y]
Aokl Al ey JSG e (SN 5 J5Y) cladl cpday 50 g0 daetie JSG e adal
dasall

1 29 Aol Jyila g p - 0 las 32l dshaial) 3 Jall

12



Bl dadla aslall A ol il ad lale illae (o T 401

d*s(p) _
dpz - S(p)

s Aaleall 03¢ Jall g
S(p)=Ae ?+Be” (30)

U(p)~ Ae™? (31)
) 29 sl S5 lay p o 0, deal) Ak (pa iy jill Aidaial) b Jal

d?s(p) _ 11+1)
dp? - p2

5(p)
D s Adalaall o2gd dall
S(p)=C p**+D p™
AN D =0 058 ol e dlll p o 0 e leVlall caXi p= Ly
S(p)~C p**! (32)
\Ju@\fd\} JsY) U:d;l\la.a)}e_d\ M\QJJM\ Adriay Jiatell AN Jall

pabaial dias (32) 5 (31) oslalaall & Galadl Loy 5 52l Jall 2 y(p) S
S dall oSy g y(p) pen AC il sl

S(p) = p"*t e Py(p) (33)

A dapally (8 a2 938 20 4 ()

v(p) = L35, (2p)
Ll 0882l +1=p diXy n+ [ =q e=l

13



Bl dadla aslall A ol il ad lale illae (o T 401

o) = 0P (S L0 (34)

S5 253 2 Wl (d,\&f.d\) S8 el (5 SV 20a%a ey 3 g3 2aa LZ—p(x)
A Saxd g A5 G Lo (%)

q
L() = e* (37) (e (35)
1ljnlm(r,ﬁ,(,o) = Rnl(r) Ylm(ﬂ: QD)

el JSEIL (5SS G s el 5,01 5 el A sall ANl 8 1 8

R = |(2) et () [ () &

Ynim(ro.0) = J BF () [z, (B v o) (37)

o

¢ Cpasonel 3,8 Ryg (1) Akl Adlall aa
:Jal)

=15 n=2 \lualla,adhd aall sy (36)3\3343\?&53@
2\ o [1)F 1 _\/LBL
\/(na) 2n[(n+D)']3 _\/(a) 4(6)3 (Za) 108
2r\! 7
() ==

Ry (r) = (%)31%8 (ﬁ) e—r/ZaLzllj-ll_l (z_r)

a 2a

24 (5) > q=n+1=3 p=20+1=3

a

14



Bl daala aslll A Ll aid el illae Qe s 0 401 @
3(X\_ o _ P _Tr
Ly (Z) =7= Ly ,(x), x= -
d p
1) = (17 (1) L)
d \4
—_ x4 —-X..q
Ly(x) =e (dx) (e™*x7)

s . _
Ly(x) = e*——(e “x3)

Ly(x) = —x3+9x%2—-18x+6

3

d
1) = B = (~1* () L30)

d3
= (—-1)°——[-x* + 9x* — 18x + 6]
dx3
=6
I V20 S T2 N
R = |(55) 105 (5) €772 «6

1 T
Roy(1) = = a3 (5) ez

15



